
Zavihajmo rokave!
• Le še nekaj dni nas loči od Novega leta, ki

ga vsi že težko pričakujemo in sega tudi vese-
limo. Veselimozato, da bi lahko svojim najdraž-
jim, prijateljem, delovnim tovarišern in znan-
cemzaželeliobilosreče, veselja, zadovoljstva
in delovnih uspehov. Hkratije to priložnost, da
se ozremo nazaj na prehojeno pot in se vpra-
šamo, ali smo z njo zadovoljni. Tako se spra-
šujem tudi sama. Če damo na tehtnico dobre
in slabe strani, potem ni težko odgovoriti. Na
celotni razvojnaše občine smo lahko ponosni.
Kljub težavam, s katerimi smo se soočali tako
v delovnih kot v življenjskih okoljih, dosežki
niso maihni. Ponovno smo dokazali, tako kot
nekoč v času NOB, da smo Jugoslovani
sposobni premagovati vse ovire in zmagovati
v boju.

Ta bojje razumljivo drugačne vrste: boj za
krepitev vloge delavca kot nosilca oblasti, za
večjo produktivnost dela, za učinkovitejši
prodor v mednarodno delitev dela, za do-
sledno izpolnjevanje naših obveznosti... V
tem boju se srečujemo s številnimi »sovražni-
ki,« med katerimi je najhujši neodgovoren
odnos do družbene lastnine in do dela, toda
doseženi uspehi, čeprav ponekod sKromni,
nam dokazujejo, da se je vredno odločno m

pogumno boriti. Na tejpotine smemo omaho-
vati. Zavedati se moramo, tako kot nekoč, da
je tudi danes usoda le v naših rokah. Za lepšo
bodočnost je treba tudi danes nekaj žrtvovati
in tega se nedvomno zavedamo. Zato sem
prepričana, da boste, dragi delavci in občan/,
tudi v letu 1985 zastavili vse svoje moči in si/e
za uresničevanje samoupravno dogovorjenih
ciljev in nalog.

Za tako vaše razumevanje se vam že vna-
prejzahvaljujem, hkratipa najizrazim spošto-
vanje in občudovanje nad vašim ravnanjem v
letošnjem letu, saj smo vse s planom oprede-
Ijene strateške cilje in naloge tudi zadovoljivo
uresničili, čeprav ne brez žrtev. Zato je moja
iskrena želja, da bi se vam in vsej družbeni
skupnosti uresničil naslednji cilj: priznanje
delu in njegovim rezultatom, ki edino lahko
zaustavi padec realnih osebnih dohodkov in s
tem življenjskega standarda. K uspešnemu
uresničevanju tega cilja pa pomembno prispe-
vajo humani človeški odnosi, vzajemno in to-
variško sodelovanje, medsebojno spoštova-
nje ter krepitev bratstva in enotnosti.

Zavihajmo rokave za srečnejšo prihodnost!
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